

Петербургские замки

6-Б класс

Мирзоев Довар

Михайловский замок

Миха́йловский за́мок - бывший императорский дворец в центре Санкт-Петербурга. Своим названием Михайловский замок обязан находящемуся в нём храму Михаила Архангела, покровителя дома Романовых, и причуде Павла I, принявшего титул Великого магистра Мальтийского ордена, называть все свои дворцы «замками». Общий замысел создания замка и первые эскизы его планировки принадлежали самому Павлу. Указ о строительстве замка — многолетней мечты, был издан в первый же месяц царствования Павла I, 28 ноября 1796 года



Летний дворец Петра I

Летний дворец был построен в стиле Петровское барокко по проекту Доменико Трезини в 1710—1714 годах. Это одно из старейших зданий города. Двухэтажный дворец достаточно скромен и состоит всего из четырнадцати комнат и двух кухонь. Резиденция предназначалась для использования только в тёплое время года — с мая по октябрь, поэтому стены в ней достаточно тонкие, а в окнах — одинарные рамы



Мариинский дворец

Мариинский дворец был построен в 1839-1844 годах по проекту архитектора Андрея Ивановича Штакеншнейдера. Этот дворец стал подарком Императора Николая I своей дочери великой княжне Марии Николаевне по случаю её свадьбы 2 июля 1839 года с герцогом Максимилианом Лейхтенбергским. Мария Николаевна с мужем поселились во дворце в 1845 году. 25 января 1845 года здание освятили и официально назвали "Мариинским дворцом".

